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№ 44/02-25/2 від 13 лютого 2025 року                                                        № 44/02-25/2 dated February 13, 2025 

 
Керівникам обласних, Київської міської 
державних (військових) адміністрацій 

Щодо Всеукраїнського конкурсу до Міжнародного 
дня рідної мови та Тестування на рівень 
володіння українською мовою 

Вельмишановні керівники! 

Від імені Національного Фестивалю “Код Нації” засвідчую Вам та усім посадовим особам 
адміністрацій безмежну повагу та найщиріші слова вдячності за сталу інформаційну підтримку нашої 
діяльності. Завдяки Вашій підтримці із поширення інформації про події в межах Фестивалю у 2024 
році ми змогли зібрати і передати на підтримку Збройних Сил України майже 100 тисяч гривень і у 
2025 році, впевнені, разом зможемо примножити цю цифру. 
 Традиційно, до Міжнародного дня рідної мови, що відзначається 21 лютого, Національним 
Фестивалем “Код Нації” оголошується проведення Всеукраїнського конкурсу творчих проєктів. 
Головною метою Конкурсу є сприяння утвердженню української мови як невідʼємної складової 
національної ідентичності та культурного надбання українського народу, а також популяризація її 
значення у суспільстві. Конкурс покликаний заохотити представників усіх вікових і соціальних груп 
до вивчення та вдосконалення володіння українською мовою, підкреслюючи її роль як 
фундаментального чинника існування та розвитку української нації. 
 На Конкурс усі охочі можуть подати власні творчі проєкти у пʼяти номінаціях: образотворчі 
роботи, відеороботи, фотокросинг на тему “Кожне слово - пазл єдності”, есе на тему “Мова, що 
з’єднує покоління”, мовні меми. 

Подача заявок на Конкурс відбувається на сайті: https://mova.kod-natsii.com/ з 10.02 по 05.03, 
оцінювання творчих проєктів по 09.03, а оголошення переможців Конкурсу відбудеться 10 березня на 
офіційних сторінках Фестивалю в соціальних мережах. 
 Також, Освітня платформа Фестивалю оголошує про проведення Тестування на рівень 
володіння українською мовою завдяки якому кожен охочий може перевірити власні знання соловʼїної 
та отримати відповідний сертифікат, що засвідчує рівень володіння українською мовою одразу ж 
після складання Тестування! Зареєструватись на нього можна на сторінці: 
https://mova.kod-natsii.com/test/ з 10.02 по 28.02, а скласти тестування з 10:00 21.02 по 05.03 включно. 

Як завжди, абсолютно весь прибуток від цієї події буде передано на потреби Збройних Сил 
України, про що ми обовʼязково прозвітуємо на сторінках Фестивалю у соціальних мережах. 

Детальніше про умови участі та Положення на сайті: https://mova.kod-natsii.com/  
Зважаючи на вищевикладене, прошу розповсюдити інформацію про проведення 

Всеукраїнського конкурсу до Міжнародного дня рідної мови та Тестування на рівень володіння 
українською мовою на офіційних ресурсах адміністрації; надати до відома відповідним підрозділам з 
питань освіти, культури та молоді і підпорядкованим закладам освіти і культури та усіляко сприяти 
його впровадженню. 
 
з повагою, 
 

Виконавчий директор                                                                           Денис НІКОНОВ 
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